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  Την έκδοση ψηφίσματος σχετικά με τις τελευταίες εξελίξεις στην ΕΡΤ το 
οποίο έχει ως εξής: 
  «Οι τελευταίες εξελίξεις στην Δημόσια Ραδιοτηλεόραση έχουν αφήσει 
κυριολεκτικά άναυδους όχι μόνο τους πολίτες της χώρας μας αλλά και 
την συντριπτική πλειοψηφία των Ευρωπαίων πολιτών.
  Ακόμη  και  εκτός  χώρας  καταφέρονται  εναντίον  της  Ελληνικής 
κυβέρνησης  με βαρύτατους και  απαξιωτικούς χαρακτηρισμούς για  τη 
συγκεκριμένη απόφαση.
Απόφαση που πάρθηκε πέρα και έξω από κάθε λογική,  χωρίς καμία 
προειδοποίηση.
  Και το πλέον ειδεχθές. Πέρα και έξω από το στοιχειώδες σεβασμό στις 
συνταγματικές  επιταγές.  Με  πλήρη  απαξίωση  του  Ελληνικού 
Κοινοβουλίου.
  Η απόφαση αυτή με τον τρόπο που μεθοδεύτηκε και ανακοινώθηκε 
αποτελεί δυστυχώς ένα άκρως επικίνδυνο πισωγύρισμα σε ότι αφορά την 
δημοκρατία στη χώρα μας.
  Διότι  ούτε  το  έκτακτο  της  ανάγκης  υπήρξε  ούτε  λόγοι  εθνικού 
συμφέροντος  για  την  έκδοση  της  συγκεκριμένης  πράξης  νομοθετικού 
περιεχομένου.
  Η απόφαση  αυτή της συγκυβέρνησης που επικροτήθηκε μόνο από τη 
ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ,  έρχεται  να  προστεθεί  σε  μια  σειρά  αποφάσεων  με  τις 
οποίες η ελληνική κοινωνία συνειδητά μέρα με τη μέρα χωρίζεται στα 
δύο,  ιδιωτικός  και  δημόσιος  τομέας,  εργαζόμενοι  και  άνεργοι, 
συνταξιούχοι και νέοι εργαζόμενοι, Έλληνες και αλλοδαποί, χριστιανοί 
και αλλόθρησκοι.
  Τα  αποτελέσματα  παρόμοιων  πολιτικών  τα  βιώσαμε  με  τον  πλέον 
επώδυνο τρόπο στο πετσί μας ως Έλληνες. Η χώρα μας οδηγήθηκε σε 
εμφύλιο και μετέπειτα σε δικτατορία.
  Το παραμύθι αυτό δεν πρέπει να επιτρέψουμε να συνεχιστεί περαιτέρω.
  Το  «ΩΣ  ΕΔΩ»  αποτελεί  επιτακτική  ανάγκη  να  γίνει  πράξη  και  να 
ακουστεί όλο και πιο έντονα.
  Πολιτική  καταγγελία  του  πρωθυπουργού  και  της  κυβέρνησης  για 
αντιδημοκρατικές μεθοδεύσεις. 
  Άμεση εδώ τώρα επαναλειτουργία της Δημόσιας Ραδιοτηλεόρασης, με 
ανάκληση της εκδοθείσας πράξης νομοθετικού περιεχομένου με σκοπό 
την ποιοτική της αναβάθμιση, την κομματική της απαγκίστρωση και την 
υπηρέτηση  της  αντικειμενικής  ενημέρωσης,  της  ανάδειξης  του 
πολιτισμού  και του Ελληνισμού».   


